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Horticulture New Zealand Scorecard Survey 2020

HortNZ is focused on creating an enduring environment where growers thrive.

Strongly DisagreeStrongly Disagree: 0.89 %: 0.89 %Strongly Disagree: 0.89 %

DisagreeDisagree: 2.38 %: 2.38 %Disagree: 2.38 %

NeutralNeutral: 11.31 %: 11.31 %Neutral: 11.31 %

AgreeAgree: 58.63 %: 58.63 %Agree: 58.63 %

Strongly AgreeStrongly Agree: 26.79 %: 26.79 %Strongly Agree: 26.79 %
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